2016 年大事记

一月

- 1月7日,学校召开中共安徽工程大学第一届委员会第 五次全体会议。
- 1月7日,芜湖市首届女性电商创业大赛总决赛暨颁奖活动在学校举行。学校女大学生王胜男以总分第二名荣获芜湖市首届女性电商创业大赛二等奖和最佳人气奖,程勋凤荣获优胜奖。学校获最佳组织奖。
- 1月8日,中共安徽工程大学离退休党员大会在学术报告厅召开。
- 1月9日,九三学社安徽工程大学支社举行换届选举会议。九三学社芜湖市委主委詹云超,副主委方云霞、郑筱妍、宗辉,组织部负责人鲁燕莅会指导。
- 1月9日,安徽工程大学再制造表面工程技术研究中心 第一届第二次年会暨安徽鼎恒再制造产业技术研究院年度 工作会议在鼎恒研究院召开。
- 1月13日,学校党委组织召开二级党组织党建工作述职考评大会。校级党员领导陈其工、刘宁、汪奇燕、李震、郭

兴众,校党委常委、各二级党组织主要负责人、党委各职能部门主要负责人出席会议。

- 1月17日,学校召开中共安徽工程大学第一次代表大会第三次全体会议、第一届教代会暨工代会第三次会议,校党委书记陈其工作题为《坚持立德树人全面从严治党 引领和保障地方特色高水平大学建设》的报告、校长刘宁作题为《锐意进取 真抓实干 努力开创地方特色高水平大学建设新局面》的报告。
- 1月18日,配天机器人与安徽工程大学战略合作暨机器 人捐赠仪式在学校机器人产业技术研究院举行。
- 1月22号,芜湖市关工委主任魏道斌一行到学校调研关工委工作。校党委书记陈其工,纪委书记汪奇燕,学校老领导、校关工委常务副主任肖学东出席,离退休工作处、校办公室负责人参加调研工作座谈会。
- 1月22日,在芜湖市招商局副局长杨克兵一行的陪同下, 芜湖德绍中德交流中心主任吴晞一行来校商谈合作办学事 宜。副校长李震、郭兴众与来访客人座谈交流。
- 1月26日,安徽工程大学2016年春季赴美研修团一行 12人安全抵达美国布里奇波特大学(UB),开启了为期4个 月的学习之旅。

1月27日,皖江高端装备制造协同创新中心理事会在学校召开。中心理事长、校党委书记陈其工教授,副校长李震教授、郭兴众教授,安徽中电兴发与鑫龙科技股份有限公司董事长束龙胜、副总经理李小庆,芜湖市科技局副局长赵雪松,安徽美能储能系统有限公司高工秦小洲,安徽埃夫特智能装备有限公司研究员陈青等参加会议。

二月

- 2月26日,校党委书记陈其工,发展规划处(校友会秘书处)、机械与汽车工程学院党委负责人、机械与汽车工程学院合肥校友分会会长陈学祥等一行来到安徽医科大学第一附属医院探望因身患急性淋巴白血病正在接受治疗的学校 07 级车辆工程专业毕业生施洲义,带去了广大校友们的关心与祝福。
- 2月28日,校长刘宁带领科技处、人事处和机械学院负责同志前往安徽省春谷3D打印智能装备产业技术研究院调研交流,并看望学校挂职干部。
- 2月29日,校团委、党委宣传部、学生处、马克思主义 学院共同组织终审大学生志愿服务项目,100个项目分获金、 银、铜奖。项目类别涵盖阳光助残、为老服务、关爱农民工 子女、科普益民、城市文明建设、文化宣传与网络文明、环

境保护等。其中,21个项目主要面向校内实施,79个项目 主要面向校外实施。

本月,教育部办公厅公布了第四届全国高校廉政文化作品征集暨廉洁教育系列活动结果,学校服装与服饰设计专业杨雯婕同学作品"廉政·与我同在"荣获网络新媒体类三等奖。

本月,省教育厅下发《安徽省教育厅关于核准〈安徽工程大学章程〉的批复》(皖教秘〔2015〕699号),正式核准《安徽工程大学章程》。

本月,在芜湖德绍有关人员陪同下,德国Linguedo创始人兼首席执行官Matthias Gilchlai来学校参观并作德语课堂教学观摩。

三月

- 3月2日,长信智控网络科技有限公司 CEO 史方、总经理助理黄忠胜一行来校洽谈校企合作事宜。校长刘宁、科技处、人事处、计算机与信息学院有关负责同志参加了座谈会。
- 3月4日,学校召开新学期第一次全体处级干部会议, 总结回顾寒假工作,部署安排2016年学校党政工作。
- 3月4日,"和美芜湖"2016年大学生志愿服务项目大赛颁奖典礼暨安徽工程大学第四季"团百花"学雷锋志愿服

务行动启动仪式在学术报告厅举行。

- 3月7日,建筑学本科专业人才培养方案修订研讨会在建筑工程学院会议室召开。由清华大学博士生导师单德启教授等5人组成的专家组,建筑工程学院负责人,建筑学专业教师、学生代表等参加了会议。
- 3月12日,芜湖市委常委、常务副市长左俊,市政府副 秘书长谢启庆率鸠江区政府、经开区管委会、市财政局、市 规划局、市公管局、芜湖供电公司、芜湖华衍水务、芜湖中 燃公司有关负责同志对安徽工程大学国际工程师学院建设 事宜进行现场协调。
- 3月15日,应人文学院邀请,教育部公共管理本科教指委委员、哈尔滨工业大学管理学院教授、博导,公共管理系主任,MPA中心主任,《公共管理学报》主编米加宁莅临学校交流指导,并作了题为"《公共管理学报》需要什么样的文章"的精彩报告。
- 3月17日,学校在学术报告厅召开2016年党风廉政建设暨校内巡查动员会。
- 3月19日,2016年高水平运动员招生考试工作在学校 圆满完成。来自安徽、辽宁、河北、山西和广东等省的国家 一、二级高水平运动员报名参加了学校的体育专项测试。学

校体育专项测试项目为武术, 高水平运动员拟招专业为法学专业。

- 3月24日,省委教育工委副书记王佩刚在教育厅思政处 处长林鑫德、体卫艺处处长宣进、学生资助管理中心主任李 炳银等陪同下来校调研。
- 3月24日,团省委组织部部长单强、团省委农村部副调研员王小霞一行来学校调研团建工作。

本月,依据安徽省社会科学界联合会《关于印发〈2015年安徽省社会科学知识普及规划项目〉的通知》(皖社科联通字〈2016〉1号),学校4项课题获批立项。

本月,艺术学院收到韩国 iccc2015 国际数码设计邀请展 (ICCC 2015 International Digital Design Invitation Exhibition)参展作品集,史启新副教授的海报作品《聚变》和他的研究生杨上葵的海报作品《Sensitivity and misunderstanding and conflict》(敏感与误解与冲突)双双入选。展览于2015年12月中旬在韩国展出。

本月,学校2016届高校毕业生求职创业补贴发放申报 工作圆满完成,143名(含研究生7人)符合申领条件的学校毕业生将于4底前领取一次性求职创业补贴,标准为每人 800元,用于帮助困难毕业生找工作或创业。 本月,学校9项课题在省科技攻关计划、科技强警、对外科技合作计划、软科学研究专项中喜获立项。其中4项省科技攻关计划项目,3项对外科技合作计划项目,2项软科学研究项目。该批次项目立项经费近300万元。

本月,学校申报的"生物制药"、"金融工程(中外合作)" 两个本科专业获得教育部审批通过。

本月,学校向国家自然科学基金委员会按时提交了项目 结题申请13项,圆满完成本年度项目结题工作。

四月

4月3日,爱丁堡皇家学会院士、教育部"长江学者"讲座教授、英国斯特拉斯克莱德大学数学与统计系主任毛学荣教授应邀出席学校"与院士对话,谈生涯成长"活动,面对面指导学校大学生生涯成长。

4月5日,深圳芜湖海外联谊会(商会)、成都芜湖海外 联谊会(商会)一行近40人来校考察交流。

4月7日,由省教育厅副厅长、省委教育工委委员解平带领的省委综合考核组第十八组一行9人来校开展校领导班子和省管干部2015年度综合考核工作。

4月13日,学校"增强体质,快乐出行"教职工健身徒步

走活动在芜湖市雕塑公园内举行,在学校党政领导的带领下来自各二级党组织的16支参赛队伍约550名选手参加活动。

- 4月13日,校党委书记、基金会理事会理事长陈其工在 行政楼1215会议室主持召开了第七次安徽工程大学教育发 展基金会全体理事会议。
- 4月16日,"安徽合力杯"安徽工程大学第八届大学生创业计划大赛终审决赛在芜湖市鸠江区青年创业园落下帷幕。
- 4月15日,学校柔性引进三类人才、中国矿业大学建筑工程学院教授、博士生导师夏军武来校履职。
- 4月16日,由管理工程学院承办的《中国管理科学》编委会工作会议在学校召开。校党委副书记、校长刘宁,《中国管理科学》编委及特邀相关专家共计52人参加了会议。
- 4月20日,校长刘宁应邀来到"安徽工程大学第二届我与校长面对面"活动现场,围绕"学校建设发展"、"青年成长成才"、"高校学风建设"等内容,与300多名在场青年学子共话大学学习生活,畅谈人生理想。
- 4月21-22日,副校长郭兴众一行专程来到宿州市埇桥 区支河乡鸭湖村,实地查看该村拟实施的光伏发电扶贫项目 和扶贫蛋鸭养殖基地项目,随后代表学校应邀参加了宿州市

委举办的以"实干兴宿·创新为魂"为主题的第二批高校来宿 挂职干部第三次座谈会并发表讲话。

4月23日,学校管理工程学院张云丰、桂云苗两位老师 指导的安徽工程大学"5256队"在"郑明杯"第五届全国大 学生物流设计大赛中荣获三等奖。

4月27日,教育部网站首页"战线联播"栏目以《安徽工程大学多措并举推进大学生创业工作》为题,报道了学校在推进大学生创业工作方面的做法与经验。

本月,学校建筑工程学院刘海涛老师荣获"2015年度全 省高校优秀辅导员"荣誉称号。

本月,校国际交流与合作处从美国底特律大学获悉,学校机械与汽车工程学院学生汪孟杰与电气工程学院学生毕 文涛参加4+1硕士合作项目,被成功录取。

本月,2016年度国家自然科学基金项目和国家社会科学基金项目申报工作顺利完成,其中国家自然科学基金项目共提交项目申请书135项,国家社会科学基金项目、国家社会科学基金艺术学单列项目、国家社会科学基金教育学单列项目共提交77项,为学校历史最高水平。

本月,学校艺术学院学生陈韦隽的作品《鞋带》在"米

兰设计周一中国高等院校设计学科师生优秀作品展"中获得 米兰学院奖。

本月,由哈尔滨工业大学主办,芜湖市人民政府、安徽 工程大学、芜湖滨江智能装备发展有限公司等共同承办的 2016 机械工程全国博士生学术论坛在芜湖开幕。

五月

- 5月4日,安徽叉车集团与学校战略合作交流推进会在 学校行政楼 1121 会议室举行。安徽叉车集团有限责任公司 党委委员、安徽合力股份有限公司总经理薛白等参加了安徽 工程大学庆祝五四青年节暨"安徽合力杯"竞赛颁奖大会。
- 5月6日,芜湖市委副书记、市长潘朝晖来到学校,为 广大师生作题为《内涵式城市发展道路的探索与实践》的专 题报告并且肯定了学校在办学方面取得的成绩。
- 5月9日,学校在学术报告厅召开干部教师大会。由省教育厅副厅长、省委教育工委委员解平带领的省委综合考核组第十八组一行6人来校就学校2015年度领导班子及成员综合考核结果进行反馈,宣布学校班子本次综合考核等次为优秀。
 - 5月10日,由安徽省教育厅主办的2016年安徽省大学

生足球联赛在蚌埠医学院开幕。学校男子足球队勇夺亚军, 将与中国科学技术大学共同携手,代表安徽省高校参加明年 的全国大学生足球联赛东南赛区比赛。

- 5月16日,日本信州大学倪庆清教授应邀来学校进行学 术交流。
- 5月20日,学校荣获安徽省教育系统关心下一代工作"先 进集体"称号。
- 5月23日,"安徽省高校领军人才团队——功能性纳米 纤维的制备及应用"签约仪式在学校纺织服装学院举行,校 长刘宁会见了团队带头人、美国南达科他州矿业与技术学院 冯浩教授。
- 5月28-29日,"第四届安徽工程大学体验教育产学研合作大会"在学校召开。

六月

- 6月2日,安徽工程大学与国元证券金融实践教育奖学 金捐赠仪式在A座1121会议室举行。
- 6月3日,校党委书记陈其工带队,校纪委书记汪奇燕 以及五个督导组组长,先后到教辅党总支和马克思主义学院 党总支对"两学一做"学习教育组织准备与保障情况、动员

部署情况进行首批督导。

- 6月3-4日,由安徽省教育厅主办,安徽工程大学承办的2016年首届安徽省大学生纺织服装创意设计大赛作品评审工作在芜湖市国家级广告产业园结束。
- 6月7日, 纺织服装学院 2016 年服装毕业汇演在师生活动中心举行。
- 6月7-13日,校领导陈其工、刘宁、叶常林、汪奇燕、李震、苏国红、郭兴众分别主持召开了七场学校"十三五"规划征求意见座谈会,就《安徽工程大学"十三五"教育事业发展规划(征求意见稿)》广泛听取学校党委委员,机关各处室负责人,各学院党委书记、副书记,各学院院长、副院长,教代会执委以及教师、学生、民主党派、无党派人士和离退休教职工代表的意见和建议。
- 6月13日,由安徽工程大学和美国布里奇波特大学共同举办的"设计+"2016国际设计创新论坛暨中美毕业设计作品展在芜湖市国家级广告产业园展览馆开幕。
- 6月16日,驻芜高校大学生征兵工作座谈会在学校1121 会议室召开,省军区徐继龙副司令员一行五人莅临指导,芜 湖市委常委、市军分区司令员吴小明,副市长林绪文,省教 育厅和市民政局有关人员,安徽工程大学、安徽师范大学、

皖南医学院、安徽机电职业技术学院、芜湖职业技术学院五 所高校分管校领导、武装部部长、辅导员和学生代表约30 人参加座谈会。

- 6月17日,学校在学术报告厅举行2016届研究生毕业 典礼暨硕士学位授予仪式。学校党政领导、各学院主要负责 人、研究生导师代表、研究生秘书、2016届毕业研究生、在 校研究生代表参加了典礼。
- 6月20日,致公党安徽工程大学支部换届选举大会在芜湖市民主党派大楼二楼会议室举行。
- 6月23日,省政协教科文卫体委员会主任韦伟、副主任 高开华、省教育厅科学研究与研究生教育处副处长朱玉华一 行来校就皖南国际文化旅游示范区建设和智库建设情况进 行调研。
- 6月29日,安徽工程大学庆祝建党95周年纪念暨表彰 大会在学校师生活动中心召开。
- 6月30日,学校与繁昌县人民政府校政合作战略协议签 约仪式在行政楼 1215 会议室举行。校党委副书记、校长刘 宁,副校长李震,繁昌县县委书记张祖武,县委副书记、县 长胡金贵,副县长刘兴荣,学校相关部门和学院负责人以及 繁昌县政府有关部门、代表企业负责人出席仪式。

七月

7月4日,学校在学术报告厅举行鑫龙奖学金奖教金颁奖大会。校党委书记、基金会理事长陈其工,副校长叶常林,鑫龙奖学金奖教金捐赠人、学校84届工业自动化专业校友、安徽中电兴发与鑫龙科技股份有限公司董事长束龙胜,校教育发展基金会理事监事,学校相关部门及各学院领导,师生代表和全体获奖者参加了颁奖大会。

7月5日,学校本科招生网上远程录取工作全面开始。

7月7日,校党委书记陈其工主持召开中共安徽工程大学第一届委员会第六次全体会议。

7月9日,安徽工程大学赴英国利物浦大学暑期培训团顺利抵达目的地,开始了为期8周的培训活动。

7月12-14日,共青团安徽工程大学第一次代表大会、 安徽工程大学第一次学生代表大会在学术报告厅召开。

7月19-22日,"创新创业杯"全国管理决策模拟大赛总决赛在内蒙古工业大学举行。学校"阳光"参赛队荣获全国总决赛"一等奖","掘金小分队"、"探路者"、"EXO"等多支队伍荣获全国"二等奖",学校荣获"优秀组织奖"。

7月23-26日,学校在第九届"高教杯"全国大学生先

进成图技术与产品信息建模创新大赛中获得公开赛二等奖3项。

7月27-30日,外研社举办的"教学之星"大赛第五期 复赛在南京举行,学校外国语学院教师朱琦以专家打分第一 名、观众投票第一名的优异成绩获得冠军,赢得通往12月 在北京总决赛巅峰讲台的通行证。

7月30日,学校召开2016级本科专业人才培养方案论证会。对学校2016年招生的62个专业(含专升本)进行全面的论证。

八月

8月5日,学校2016年普通高考招生录取工作结束。学校面向全国18个省(区) 计划招生5600人,其中普通高考招生5348人、普通专升本招生252人,实际录取5600人,完成既定招生任务。

8月5-8日,第十届全国大学生化工设计竞赛华中赛区 决赛于在合肥工业大学举行。学校生物与化学工程学院的两 支代表队取得了华中赛区特等奖一项与一等奖一项的好成 绩。

8月10-14日,2016年"第9届中国大学生计算机设计

大赛(微课、动漫)"暨"第3届中国大学生动漫游戏创意设计大赛"在厦门理工学院举行。学校计算机与信息学院三支参赛队伍,共获得2个二等奖和1个三等奖。

- 8月16-19日,应数理学院邀请,爱丁堡皇家学会院士、教育部"长江学者"讲座教授、英国斯特拉斯克莱德大学数学与统计系主任毛学荣教授在数理学院3教405教室为广大师生讲授《Stochastic Modelling in Finance and R Simulations(金融随机建模与R模拟)》系列专题学术讲座。
- 8月17日,在中南大学举办。学校电气工程学院的电磁组"对不队"和光电组"金枪鱼队"在第十一届全国大学生"恩智浦"杯智能车竞赛中荣获国家二等奖。
- 8月20-21日,为贯彻落实《中国制造2025》和《中国制造2025。安徽篇》要求,研讨新形势下产教融合和人才培养模式改革工作,为制造强省提供人才支撑和智力支持,由学校主办的"中国制造2025与人才培养模式改革"研讨会结束。
- 8月30日,芜湖市人民政府秘书长孙跃进,弋江区副区 长汪敏,芜湖市泰贺知信息系统有限公司副总裁王劲松、王 俊荣及有关专家来校调研交流。

九月

- 9月3日,学校赴利物浦大学暑期访学的16位教师完成培训任务顺利回校。
- 9月5-6日,由团省委、省文明办、省民政厅、省水利厅、省残联共同主办的安徽省第三届青年志愿服务项目大赛决赛在中铁四局举行,纺服学院的《"常青藤"传递幸福——爱心摄影活动》和体育学院《"满天星"关爱自闭症儿童康复训练志愿服务项目》获得二等奖。
- 9月6日,学校2016级研究生新生开学典礼在学术报告厅举行。
 - 9月8日,民革安徽工程大学支部举行换届大会。
- 9月10日,共青团中央以"三下乡看他们的暑假怎样过"为题,对南开大学、济南大学、安徽工程大学、滨州医学院等高校"三下乡"社会实践活动进行专题报道,重点介绍了学校师生前往革命老区金寨县,开展"传承长征精神,铭记红色历史"主题社会实践、纪念长征胜利80周年的事迹。
- 9月13日,校长刘宁、有关部门负责人、基金会理事们接待了84届校友、中国建设银行芜湖分行行长、党委书记陈光华,副行长张培锋、葛晓农等一行,并在综合实验楼A座1121会议室举行了"善建者行 爱心助学基金"捐赠仪式。

- 9月14日,教育技术装备采购监督管理办公室副主任伍 德金、教育技术装备中心高校管理科陈广信一行来到学校对 招标采购活动进行调研与专项检查。
- 9月17日,学校2016级MPA研究生开学典礼在行政楼1215会议室举行。
- 9月21-23日,第七届中国大学生服务外包创新创业大赛全国总决赛在江苏无锡举办。学校"企先森科技"参赛队荣获全国总决赛"二等奖","明日之星"、"自由行"参赛队荣获全国三等奖。
- 9月23日,安徽省大型公益活动"红灯记•文明行"走进高校的首场活动在学校师生活动中心举行。
- 9月26日,学校生化学院2005届杰出校友蔡建军做客央视财经频道《市场分析室》,作为华商基金管理有限公司研究发展部副总经理,蔡建军在节目分析了今年四季度投资策略,提醒投资者关注生物医药、信息服务等行业"真成长"个股。
- 9月27日,安徽工程大学2016级本科生开学典礼、纪念红军长征胜利80周年暨2016年迎新生文艺晚会在学校第一田径场举行。

9月29日,学校召开社会科学界联合会(以下简称社科 联)成立大会暨第一次会员代表大会,安徽省社科联党组成 员、副主席卜幼凡、校党委书记陈其工、校党委常委、副校 长李震、校党委副书记苏国红等出席会议,学校相关部门负 责人、经各单位推荐的会员代表等参加会议。

十月

- 10月9日,学校召开第一次编制核定工作领导组会议,正式启动新一轮编制核定工作。。
- 10月9-13日,2016年全国大学生空手道锦标赛在广州 大学举行。学校空手道代表队的7名同学在教练胡昌领老师 的指导下最终取得了3金2银1铜的战绩。
- 10月10-27日,由学校承办的2016年安徽省大学生篮球比赛在校体育馆隆重举行。
- 10月12日,浙江金华市人事局、人才中心组织的75家企业、智联招聘网组织的129家企业招聘会在师生活动中心广场举行。204家招聘单位携近3000个就业岗位,吸引学校2000余名毕业生参与其中。
- 10月14-16日,2016年"欧倍尔"杯安徽省首届普通高校大学生化学竞赛决赛在安徽师范大学举行。学校学子共

取得一等奖4项、二等奖1项、三等奖59项的优异成绩。

- 10月16日,第二届中国拼布创意设计大赛暨第二届中国国际拼布学术研讨会在浙江工业大学之江学院举行,由邢英梅老师指导,服装与服饰设计14级张红梅、张娜、张艳朵、张彩云同学合作完成的作品《童年的回忆》在本次大赛中获得院校组银奖,学校荣获优秀院校组织奖。
- 10月17日,学校召开党外知识分子联谊会二届一次会议暨换届大会。
- 10月17日,第八届"红绿蓝杯"中国高校纺织品设计大赛颁奖典礼在绍兴柯桥落下帷幕。学校纺织服装学院组织学生参加了此次比赛,荣获最佳单项奖2项、二等奖5项、三等奖4项。
- 10月19日,学校在行政楼 1121 会议室召开了行政系统 处级干部集体廉政谈话会。
- 10月20日,由安徽省管局公共机构节能处副处长张家福、省质监局计量处主任科员张明天、国家城市能源资源计量中心(安徽)主任吴军、省公共机构节能网络技术中心工程师张娟、国家城市能源资源计量中心(安徽)工程师费勤武、吴璋组成的专家组来到学校进行能源资源计量审查和计量示范单位评价验收工作。

- 10月24日,由国家自然科学基金委员会管理科学部主办、安徽工程大学承办的2016年度青年基金项目研究工作交流会开幕式在芜湖市海螺国际大酒店召开。来自清华大学、上海交通大学、中国科学技术大学等单位近150人参加会议。
- 10月25日,安徽省副省长谢广祥来到学校调研,实地考察了"皖江高端装备制造"省级协同创新中心、艺术学院展厅、大学生创新孵化园、机器人产业技术研究院等地,深入了解了学校在推进政产学研用、大学生创新创业工作等方面的情况。省委教育工委副书记王佩刚、芜湖市人民政府副市长张志宏,学校党委书记陈其工、校长刘宁陪同调研。
- 10月26日,学校党委在行政楼1314会议室召开省委第 三巡视组巡视反馈意见整改动员大会,校党委书记陈其工就 全面开展巡视整改作了动员讲话。校领导、全体处级干部参 加会议。
- 10月28-31日,由教育部科技发展中心主办、清华大学 软件学院承办、清华信息科学技术国家实验室物联网技术中 心与ACM-China 共同协办的第三届全国高校物联网应用创新 大赛总决赛在江苏无锡举行。本次大赛学校共斩获应用赛一 等奖一项、二等奖三项、三等奖一项以及编程挑战赛三等奖 二项。严楠老师与李钧老师荣获最佳指导教师奖,章平老师

荣获优秀指导教师奖。

- 10月29日,由教育部、文化部、财政部主办,安徽省教育厅协办,安徽工程大学承办的2016高雅艺术进校园中央歌剧院专场演出在学校师生活动中心精彩上演。
- 10月31日,校党校新任科级干部培训班开班典礼在行政楼1314会议室举行。

十一月

- 11月1日,经过创新学院创意设计中心三个多月的准备、策划,"大富配天"新能源汽车设计创新实验班正式开班。
- 11月4日,安徽叉车集团有限责任公司党委委员、安徽 合力股份有限公司总工程师马庆丰,安徽合力股份有限公司 人力资源部部长李洪俊等一行应邀来到学校,出席校企战略 合作等系列活动。
- 11月4-5日,由省委教育工委组织、安徽工程大学承办的省2016年高校思想政治理论课教师说课(皖南赛区)比赛在学校举行。来自皖南片36所高校的12位思政理论课教学指导委员会的专家、32位思政理论课教师选手参加。
- 11月6日,学校外国语学院日语系苏蕾同学在第九届"朝日杯"全国日语演讲总决赛中获得冠军,同时还获得了日本

国驻上海总领馆颁发的"总领事特别奖",以及由朝日集团 提供的日本七日游的机会,苏蕾此次殊荣为学校赢得了参加 下一届"朝日杯"全国日语演讲赛的2个宝贵名额。李晓光 获得指导教师一等奖。

- 11月14日,"鸠江区人民法院第十一法庭"揭牌仪式在学校 9 教 602 室举行,校党委副书记苏国红,鸠江区人民法院党委副书记、副院长张军,副院长张朝阳及部分法官出席共同庆祝鸠江区人民法院第十一法庭的设立。
- 11月17日,省政协常委、教科文卫体委员会副主任杨 玉华、周建强,专职副主任高泽海一行10人来校调研产学 研合作。
- 11月18日,省政协产学研合作专题调研组召开的省属部分高校科研管理部门负责人座谈会在安徽工程大学举行,副校长李震参加座谈会并致欢迎词,安徽大学等15所高校的科研管理部门负责人参加了座谈会。
- 11月1-20日,2016年中国大(中)学生体育舞蹈联赛 (南赛区)在昆明学院隆重举行。由学校体育学院15名学 生组成的体育舞蹈代表队夺得6金2银6铜的佳绩,同时获 得"优秀组织奖"、"优秀裁判"、"优秀教练"及"优秀运动 员"称号,并有2个集体项目和14个个人项目进入了中国

大(中)学生体育舞蹈联赛的总决赛,这是学校在这一赛事上获得金牌数及奖牌数最多的一次。

11月23日,学校举行以"正风铸魂,立德树人"为主题的师德师风演讲比赛。

11月27日,学校召开第三届中学校长论坛,围绕"落 实考试招生制度改革实施方案、探索创新人才培养"的主题 进行研讨。安徽省教育招生考试院招生考试研究处处长胡雨 生和全省各区域几十所重点中学校领导应邀出席。

11月28日,学校被评为2016年度"全国高校后勤信息化建设先进单位"。

11月28日,学校与中科招商投资管理集团战略合作暨 共建创业学院签约仪式在行政楼 1215 举行。中科创大创业 教育投资管理有限公司副总经理张艺驰,教育部毕业生创业 智库专家委员会首席专家、中科创大创新创业教育研究院院 长李肖鸣,芜湖市人社局局长董萍,调研员梁军,学校党委 副书记、创业学院院长苏国红,相关部门负责人及创业学院 有关人员出席。

十二月

12月1日,校长刘宁率科技处、电气工程学院主要负责

人以及相关专业博士、教授到中电科芜湖钻石飞机制造有限公司考察调研,全面推进与企业的产学研合作。

- 12月1-3日,第三届中国青年志愿服务项目大赛终评决赛暨2016年志愿服务交流会在宁波举行。学校推报的电气工程学院"家电维修进万家志愿服务项目"荣膺第三届中国青年志愿服务项目大赛金奖,人文学院"听花开的声音——盲校志愿行"项目荣获铜奖。
- 12月2-3日,由省委教育工委主办的安徽省高校教师"师德师风"演讲比赛的复决赛在合肥工业大学举办。学校教师尚子翔荣获一等奖。
- 6日,校长刘宁在校国际处接待室会见埃夫特智能装备 股份有限公司总工程师游玮博士一行,并就双方在人才培 养、科技合作及海外人才引进等方面进行了广泛交流。
- 12月9日,2016年"徽风皖韵进高校"—安徽省徽京 剧院走进安徽工程大学专场演出在学校师生活动中心精彩 上演,为全校师生带来经典京剧和折子戏。
- 12月9日,学校外国语学院教师朱琦摘得2016外研社"教学之星"大赛全国总决赛桂冠,并将于2017年赴英国参加IATEFL国际会议。学校外国语学院英语151班王翔同学在2016年"外研社杯"全国英语阅读大赛总决赛中荣获

二等奖。

12月9-12日,第9届全国三维数字化创新设计大赛总决赛在江苏常州落幕。在机械与汽车工程学院钟相强、王雷两位老师的指导下,学校学生获得工业与工程设计大赛一等奖、三等奖各一项,获得"天远杯"逆向设计大赛一等奖、二等奖各一项,"起飞在即-大飞机"杯首届航空科技创新创意设计大赛三等奖一项,取得历史最好成绩。

12月12日,学校创新学院拓展训练创新教育中心揭牌 仪式暨体育学院表演(体验产业管理)辅修专业开班仪式举 行。

12月16日,"昆山花桥杯"第十一届安徽省大学生职业规划设计大赛暨大学生创业大赛总决赛在滁州学院圆满落幕,学校就业组选手李明玉同学的"我的西北律政梦"和创业组选手黄肖晓、曹一臻、徐彤同学的"安徽微阳定制科技有限责任公司"分别斩获"安徽省大学生职业规划之星(金奖)"和"安徽省大学生创客之星(金奖)",创业组选手吴志华、刘雅晴、李光丽同学的"绿艺花卉中心"获安徽省大学生创客之星(铜奖),学校荣获大赛"最佳组织奖"。

12月16日,学校召开新媒体联盟成立大会暨第一届理事会会议,校党委副书记苏国红、各单位分管新媒体工作负

责人以及各新媒体组织管理员代表参加会议。

12月25日,以安徽大学副校长虞宝桃为组长的省教育 厅安全生产大检查大督查大整治督察组一行来校对安全生 产工作进行督查指导。

12月28日,学校召开第一届校友代表大会暨第一届理事会。大会审议了《安徽工程大学第一届校友代表大会筹备工作报告》,表决通过了《安徽工程大学校友会章程(草案)》、《安徽工程大学校友会财务制度(草案)》,选举产生了校友会第一届理事会、校友会组织机构。

12月30日,学校举办了首届大学生创客大会暨校企共建创业学院签约揭牌仪式。